



关注大学生就业

陵园“送”岗位大学生不太感冒

实习期间车接车送还有津贴,表示愿意留下的没几个

□晚报记者 裴蕾

本报讯 “现在工作不好找,所以想来试试看,看自己是否适合在这里工作……”昨天上午,我市一家经营性陵园公墓举行了“教学就业实习基地暨青年志愿者实践基地”启动仪式,并表示将为我省大学生们提供50个岗位。消息传来,不少大学生受邀前来参观,但对于是否愿意留在陵园工作,大都还持观望态度。

陵园提供工作岗位,每天班车接送

昨日的启动仪式现场,该陵园邀请中原工学院信息商务学院的100多名大学生前来参观。这家陵园一周后将召开招聘会,为大学生们提供50个岗位,包括墓地设计师、墓地推销员、企业策划、前台咨询等。

陵园相关负责人表示,所有来此实习的学生可享受班车接送的待遇,并可按照国家政策获得陵园提供的实习期间的津贴。半年实习培训期过后,将进行双向选择招聘部分大学生。

多数学生表示不会在这里就业

到陵园墓地去工作,大学生们什么看法呢?采访中,很多大学生都明确表示自己不会选择这份职业。“看看再说吧,我觉得自己无法胜任这个工作。”在陵园内参观的时候,当来到骨灰存放室等地,一些学生站在门外不肯进入。

记者现场随机调查了10名大学生,其中有8人表示不会留下工作。不少学生表示,这里工作环境和待遇等条件都不错,但是从心理上还是有点不能接受。

“我对这样的工作并不感兴趣,心里也接受不了,总觉得从事这个行业会受到来自社会和家庭的压力,家里人肯定反对,而且有时候还要承受他人异样的眼光。”该校空乘专业的一名姓唐的女生表示,自己可以在此实习,锻炼一下口才,但不会选择留下来工作。

“其实在陵园工作同其他的行业没大的区别。”调查中,仅有两位男生表示可以考虑留下工作。其中一位姓李的男生表示虽然愿意在这儿就业,但也是他的“下下之选”。



海上阅兵 航模走俏

23日举行的海军成立60周年海上大阅兵不仅扬我国威,而且激发了郑州市民对航模的兴趣。昨日,记者在郑州市国际小商品城看到,不少市民到此购买军舰、快艇、潜艇等航模。据航模店老板肖先生透露,这两天购买航模的市民日渐增多,每天都比平时多卖七八艘。

晚报记者 左赞 李丽君 文/图

—— 读一读 ——

民营企业招聘周5月15日起举行

□晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

本报讯 昨日,记者从河南省人力资源和社会保障厅了解到,该厅与省教育厅、省扶贫开发办、省总工会、省工商联于5月15日至21日举办“河南省2009民营企业招聘周”活动。该招聘会将以民营企业为主,还将有部分国有大中型企业、中外合资企业,以及事业、科研单位和各类公共服务机构,招聘地点在河南省人力资源市场。

我省的此次招聘,是“2009全国民营企业招聘周”的一部分,招聘对象以高校毕业生和农民工为主。在招聘周期间,劳动保障部门将协调工商、税务、银行等部门,采取集中办公等方式,为求职者提供职业介绍、职业指导、免费技能培训报名、政策咨询等服务。除了现场招聘外,河南人力资源市场网(www.hnrdl.com)、河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)和中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)将同步举办网上招聘活动。

工人路一块地每亩139万元成交

为近期同类地块最低价

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日上午,位于工人路西、淮河路南的一块92.89亩的地块挂牌出让,以起始价12935万元成交。

这块面积92.89亩的地块昨日9时摘牌,起始价为12935万元。9时挂牌截止,市国土资源局工作人员宣布,由于只有一家报名,该地

块的最终竞得者为河南省新蒲置业有限公司。

根据规划,该地块要求建成80-100米的高层,套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重不低于住房建筑面积的70%。住宅项目最大套型面积不超过144平方米。

一位业内人士测算,该地块每亩地成交价格仅为139.25万元,创一年多来类似位置地价最低。

健康前沿 康复糖尿病, 关键在化糖

前言:吃降糖药似乎已经成了糖尿病人的常见手段,许多患者在服用降糖药物时重复发生着低血糖或肝、肾中毒,降糖到底管用吗?实际上我们只要问一个问题就可以了。正常人的血糖高了,他是怎么解决了?我们认为健康血糖是化解掉的并不是降下来的。

人体机能学>>>
一个必须正视的事实:人体没有降糖机能
人体没有降糖功能,只有化糖本能。健康人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为通过胰岛素把血糖化解成了能量,他的血糖不是降掉的而是化掉的,不是降血糖而是化血糖,也就是说,人体只有化解血糖的本能。

黑蚁化糖胶囊上市, 糖尿病患者齐叫好
近来,“黑蚁化糖胶囊”以其超前的价格、大幅度的买赠和卓越的效果迅速被糖尿病患者认可,掀起了一阵糖尿病患者购买风暴,许多药店门口都排起了长队,更有一些药店出现断货的现象。
据悉黑蚁化糖胶囊是亚太糖尿病研究所最新成果,采用全新的化糖疗法,已为数万糖尿病患者

带来健康。
严格审批:化糖提免疫,双重功效
“黑蚁化糖胶囊”是经过严格审批,具有化血糖和提高免疫力的双重作用,不仅能够将血糖转化为能量,更能提高人体免疫力,使糖尿病患者像健康人一样生活,更不用担心心脑血管疾病的发生。
厂家保障,超值低价
为了尽快推广“黑蚁化糖胶囊”使更多消费者受益,现低价推广,并有大幅度买赠活动,遭到疯抢也在情理之中。

全新糖尿病研究成果, 黑蚁化糖胶囊掀起化糖风暴

19.8元 让血糖稳定在6.0mmol/L

紧急通知

亲爱的糖尿病患者,为了让更多人感受化糖新方法,科学防治糖尿病,亚太糖尿病研究中心,联合全省多家药房特举行黑蚁化糖胶囊上市低利润、零风险限时体验活动,此次推广厂家免费提供赠品10万盒,因为黑蚁化糖胶囊是个革命性的成果,不仅仅在河南,在全国各地都遭遇了抢购场面,所以货源特别紧张,数量有限,先到先得。

郑重承诺

功效确切 诚信如金

糖尿病药物众多,患者花了钱,病不见好转,延误病情,黑蚁化糖向患者郑重承诺,凡一次性购买10盒,就可享受服用两盒无效全额退款,说到做到。

优惠1

原价38元/盒
推广价 **19.8元/盒**

优惠2

买10盒 送2盒
买20盒 送10盒

厂家指定药房

免费测血糖

化解血糖为能量 化糖方法就是好

- 得了糖尿病,多少人这不敢吃,那不敢喝,天天大把吃药,过着忍饥挨饿的日子;
- 多少人不幸血糖降下来的时候,心、脑、肝、肾、眼睛却出了问题,导致终身残疾甚至死亡;
- 而另一个更惊人的是,多少人在服用各种名字不同、药效相同的降糖药,在重复服药的同时发生低血糖或药物中毒!
- 血糖高,我们就降糖,难道不对吗?
- 为什么糖尿病患者一吃甜食或者稍微吃一点饭就就高血糖,而健康人暴饮狂吃也不怕血糖高呢?难道健康人身体有降糖功能?

黑蚁为什么食糖如命?

许多民间医生靠黑蚁(拟黑多刺蚁)来诊断糖尿病。把黑蚁放在病人尿液旁边,如果黑蚁争先恐后地吮吸尿液,证明其患糖尿病,如避之不及,则无糖尿病。如果将白糖洒在十公里之外,黑蚁可以轻松地找到。在非洲,研究学者

化糖为能量 一天变个样

- 化糖效果绝 再也不反弹!
- 黑蚁化糖疗法的效果是有充足把握的,只要多余的血糖能够及时地转化为能量,血糖就会自然而然的下降,再也不易反弹!
- 3天感到周身疾病逐渐好转
化糖3-7天:“三多一少”、疲乏无力、四肢麻木、皮肤痒痒、便秘、水肿、视力模糊、失眠、头昏胸闷等症开始逐渐得到好转。
- 30天和正常人一样
化糖1个月:病人代谢功能得到增强,血糖开始逐

化糖疗法与降糖的最大区别

降糖药是把血糖当成垃圾处理掉,病人体力会越来越差,免疫力会越来越低,并发症会越来越多,直到最后致死或死亡。其实血糖并不是敌人,而是朋友,你不能把它白白扔掉。

化糖疗法是把多余的血糖转化成能量供给细胞,病人自然浑身有劲、精神饱满,抵抗力和免疫功能增强,糖尿病患者康复就有希望了。

火!火!火!化糖新品 全国畅销

据最新统计调查显示:黑蚁化糖胶囊在全国上市不到半年便迅速火遍大江南北;成为市场追捧的热点,销量一路攀升;不断创造销售奇迹:在上海日销量突破上万盒大关,在广州、武汉、成都……等大中城市,日销量均突破数千盒的惊人数字,全国货源告急,供不应求,甚至部分城市脱销……

抢!抢!抢!

以品质赢得市场,以效果换取信任,以安全赢得人心!黑蚁化糖胶囊毋庸置疑已经做到了这一点,从而奠定了其中的品牌地位和领先地位,树立了化糖新法

化糖新品 风靡绿城

辅助治疗糖尿病的新革命,受到了消费者一如既往的追捧。昨日活动的现场,药店的柜台前,30盒、50盒、你一包、我一包,黑蚁化糖胶囊正在创造销售奇迹……



化糖热线: 0371-61806966 61895155 打进电话有更大惊喜!

指定经销专卖: 百货大楼医药部/亚细亚商场负一楼医药部(区)同德堂大药房(市五院对面)/曼林大药房(丰产路与经一路交叉口东200米)/商业大厦一楼药品柜A区/东风路世纪联华一楼医药部(东风路与丰产路交叉口)/易初莲花二楼保健柜(商城路与紫荆山路交叉口)/经三路世纪联华一楼医药部/体心大药房(黄河路市场东侧)/豫康大药房(西郊联华超市东)/豫康大药房(西郊联华超市东)/经三路世纪联华一楼医药部/新登/香港大厦一楼医药部/新登/新登大药房(北关大街与经一路交叉口)/上海:绿岛时尚(豫西北角商厦二楼)/沈阳:绿岛时尚(方山路司法局楼下)/中泰:绿岛时尚(官渡大街新湖影院西50米)/顺义:绿岛时尚(华联商厦负一楼超市)/洛阳:洛百喜一楼北厅/焦作:市迎馨堂药店/新乡:九州宾馆对面新特药店 诚招地市代理 市内免费送货,省内免费邮寄,药到付款